

01-24/226
08.07.2020

Секретарю Кременчуцької
міської ради
ГРИЦЕНКУ Ю.В.

**Про виконання
Комплексної програми
«Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки
у II кварталі 2020 року**

На виконання Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 30.03.2018 року, управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області надає інформацію про виконану роботу у II кварталі 2020 року.

Комплексна програма «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки окреслює пріоритетні напрямки діяльності молодіжних об'єднань, громадських організацій, а також структур органів місцевого самоврядування, що працюють над вирішенням проблем молоді.

З метою створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і самореалізації з 1998 року кращим студентам вищих навчальних закладів виплачується стипендія Кременчуцької міської ради. Починаючи з 2012 року міська влада ініціювала призначення стипендій студентам, які приймають активну участь у громадському житті. Загалом виплата стипендій має позитивну динаміку, з кожним роком розмір стипендії збільшується. У цьому році стипендія становить вже 1 500 грн для 26 студентів вищих навчальних закладів та 1133,75 грн для 8 студентів професійно-технічних навчальних закладів міста. 12 лютого поточного року міський голова Віталій Малецький зустрівся зі стипендіатами Кременчуцької міської ради та вручив стипендіатам свідоцтва на отримання стипендії та банківські картки. У першому півріччі стипендію Кременчуцької міської ради отримують 34 кращих студенти навчальних закладів міста I-IV рівнів акредитації.

На виконання рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради від 07.02.2020 № 197 «Про оголошення конкурсу соціальних програм та проєктів недержавних неприбуткових організацій у м. Кременчуці на 2020 рік» 12 лютого було оголошено про прийом заявок на участь у Конкурсі з 24 лютого 2020 року по 20 березня 2020 року. Проте у зв'язку з проведенням ряду заходів щодо профілактики захворювань на коронавірусну інфекцію у місті Кременчуці термін прийому заявок на участь у Конкурсі було продовжено до 10 квітня 2020

року відповідно до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 19.03.2020 №448. На реалізацію конкурсу соціальних програм та проєктів недержавних неприбуткових організацій у 2020 році в м. Кременчуці із міського бюджету планується виділення 100 тис. грн.

У зв'язку з закінченням терміну дії Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області для формування Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2021-2025 роки було проведено прийом проєктів молодіжного спрямування. Проєкти повинні були відповідати основній меті програми: створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації кременчуцької молоді та залучення її до активної громадської діяльності у житті міста. Рішенням XLIV сесії Кременчуцької міської ради Полтавської області VII скликання від 25 червня 2020 року затверджено Комплексну програму «Молодь Кременчука» на 2021-2025 роки. Прийнята програма ґрунтується на аналізі стану і проблем розвитку кременчуцької молоді, результатах виконання попередніх та діючих міських комплексних та цільових програм, пов'язаних з реалізацією молодіжної політики в місті, визначає проблемні питання, окреслює цілі, завдання та комплекс заходів щодо їх реалізації. Вона також передбачає подальше конкретне наповнення змісту та логіки реалізації молодіжної політики в місті в нових цільових програмах, які стосуються молодіжної проблематики.

З метою підтримки громадянської активності, стимулювання залучення до громадської роботи молодих людей та розвитку молодіжного та дитячого волонтерського руху, на виконання Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки 25 лютого 2020 року у великому залі виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області було проведено навчальний семінар для лідерів учнівського та студентського самоврядування в рамках Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця» у 2020 році в м. Кременчуці. В межах семінару учасники обмінялись досвідом волонтерської діяльності в місті, а також розробили план заходів та проєктів соціального спрямування на 2020 рік.

Одним з найяскравіших та наймасовіших прикладів співпраці управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області з молодіжними громадськими організаціями у сфері реалізації молодіжної політики є Всеукраїнська благодійна акція «Серце до серця». П'ятнадцятий рік поспіль в Україні проводиться збір коштів для придбання медичного обладнання для лікування дітей. Завдяки спільній координації та згуртуванню зусиль вдається збирати значні суми коштів, а Кременчук займає одне з перших місць по всій Україні за кількістю зібраних коштів на душу населення. Цього року зібрані кошти будуть витрачені для придбання обладнання для лікування дітей з вадами серця. В межах благодійної акції «Серце до серця» вже розпочався благодійний онлайн аукціон, проведено перший вуличний захід, а також волонтери акції збирали кошти на сесії Кременчуцької міської ради.

Наразі продовжується робота над реалізацією регіонального плану проведення XV Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця» в умовах карантинного режиму із дотриманням необхідних вимог.

22 червня 2020 року відбувся старт «Кременчуцької Академії Волонтерства» в межах Комплексної Програми «Молодь Кременчука» на 2015-2020 роки, протягом програми учасники ознайомляться з основними аспектами та напрямками волонтерської діяльності, відвідають соціальні заклади міста, здобудуть навички планування проєктів, ораторського мистецтва, надання

першої домедичної допомоги. По завершенню програми, учасники презентують власні «міні-проекти», а також отримують сертифікати.

На виконання Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки 07.07.2020 року було проведено зустріч міського голови з лідерами молодіжних організацій, органів учнівського та студентського самоврядування, активною молоддю міста з нагоди Дня молоді, під час заходу було нагороджено грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області – 26 активістів, грамотами управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області – 30 молодих кременчужан за вагомий внесок у розвиток та процвітання молодіжної політики в місті.

Усі проведені заходи забезпечені широким інформаційним супроводженням в засобах масової інформації міста.

У зв'язку з запровадженням режимом надзвичайної ситуації по всій території України, масові заходи в межах міських, комплексних, цільових програм відділу реалізації молодіжної політики у II півріччі 2020 року відкладені на невизначений термін. Вищезазначені заходи протягом карантинного режиму проводились із дотриманням усіх санітарних вимог.

**Заступник начальника управління –
начальник відділу реалізації молодіжної
політики управління молоді та спорту
виконавчого комітету Кременчуцької
міської ради Полтавської області**

ПОГОДЖУЮ

Заступник міського голови

«__» _____ 2020 р.

В. ВОЛОШКО

Р. ПРОЦЕНКО

Скребкова
75-78-05

07.08.2020